1.

RETAN a3 Z=ARE%H% A o1

BI%L f(x) = sing Z 2 12OV T L 72w, GEHZ IR Tae L. (S22, Ath345330%, Bi#k5 7, C#74r)
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BI%L f(2) = cosz 2 IZOWTHT L 72w, GEHZIRZ T L. (SHh24r, A3 30%, B#57, C#k74r)
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RETFAN #M53 =A% A 01 BREEHR

1. BB f(z) =sinz Z o il T L, GEHEZRZ TS L. (SHk29, A3 3 30%, Biks5o, C#&74)

f’(:z:) — lim f(l:+h) — f(:l?)

h—0 h

. sin(z+h) —sinz
= lim
h—0 h

= lim

—HEHDER

sinz cosh + cosxsinh — sinx N

h—0 h

= lim {cosx'smh + Smx(C(;LSh_l) }

h—0 h

s .sinh .. 1—cosh,
= lim <{cosz 5 —sing *————+h

h—0

h2

=cosz*1l—sinx % 0 < N=ABDmEBOAR

=cosx BZ

* AR (sinz) = cosx

m Sinho_

x—0 h

Ye = ABIE DR DA
lim l—cosh _ 1
x—0 h2 2
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BI%L f(2) = cosz 2 IZOWTHT L 72w, GEHZIRZ T L. (SHh24r, A3 30%, B#57, C#k74r)

Fa) = im SEEW I o

h—0

. cos(x+h)—cosz
= lim
h—0 h

— i Cosxzcosh—sinzsinh —cosx <N
h—0 h

im J —sina - sinh n cosz (cosh — 1)
h—0 h h

= lim {—sinx sinh COS T .1—cosh, h}
h—0 h h2

:—ﬁmrl—mwt%O P BB OBRO AR

= —sinz &FZX

* AR  (cosz) = —sinzx

111% snﬁh -1

z—

e Z A DGR DA
lim 1 —cosh _1
z—0 h2 2

PAE
sing & cosz DT DOHBEBIR)I S, ZNFN AT Z TS5 LITIRESZ LD 5.
COERME L BEBHMN D AT it = 1 IKEH LD A A 7—Th 5.
*F A F—DnRA e =cosz+isinz
=71 ZRATB L, B L —-FBHELVEEDONS ™ = -1 L) AEEIN 3.
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